

**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA
DIRECȚIA DEZVOLTARE ȘI FONDURI EUROPENE
SERVICIUL DEZVOLTARE ȘI MANAGEMENT PROIECTE**

SOLICITARE CONSULTARE DE PIAȚĂ

Informații generale privind autoritatea contractantă: Municipiul Constanța; Cod fiscal 4785631.

Adresa: Primăria Municipiului Constanța, Bulevardul Tomis nr. 51, Constanța, cod poștal 900725, telefon/fax. 0241/488197

Obiectul consultării: Determinarea valorii estimate a serviciului de **„Elaborare a Studiului de calitate a aerului în Municipiul Constanța și a Planului de calitate a aerului în Municipiul Constanța”**

Cod CPV: 79311100-8 – Servicii de elaborare studii

Descriere consultare:

Primăria Municipiului Constanța intenționează să achiziționeze serviciul de *„Elaborare a Studiului de calitate a aerului în Municipiul Constanța și a Planului de calitate a aerului în Municipiul Constanța”*

Studiul privind calitatea aerului, respectiv Planul de calitate a aerului vor fi realizate în conformitate cu prevederile *Legii nr. 104 din 15 iunie 2011 privind calitatea aerului înconjurător*, precum și cu prevederile *H.G. 257 din 27 aprilie 2015 privind aprobarea Metodologiei de elaborare a planurilor de calitate a aerului, a planurilor de menținere a calității aerului*

Documente: anunț

Oferta va cuprinde:

Propunerea financiară va cuprinde costul total al serviciului, exprimat în lei, cu taxa pe valoarea adăugată evidențiată distinct.

Data afișare anunț: 23.12.2020

Data limită transmitere propuneri: 04.01.2021

Data limită consultare: 06.01.2021

Modalitate de desfășurare: Consultarea de piață se va desfășura doar în sistem electronic, orice persoană/organizație interesată având posibilitatea de a transmite oferta de preț în vederea determinării valorii estimate a achiziției serviciului de *„Elaborare a Studiului de calitate a aerului în Municipiul Constanța și a Planului de calitate a aerului în Municipiul Constanța”*, la adresa de mail proiecte@primaria-constanta.ro. Informațiile cu privire la rezultatul consultării vor fi publicate pe www.e-licitatie.ro.